

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉDELJE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVÉDELJE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Veszélyek: A legújabb fázis. Következők: Kállay rémuralma.

A legújabb fázis.

Erdemes-e kíváncsiskodni vagy fejűnket törönni a fölött, hogy Széll Kálmán, m. kir. gondviselés ur mit tudott és mit nem tudott meg, mit határozott és mit nem határozott meg, a hol tudvalevőleg a magyar gondviselés sugallatai fakadni szoktak.

A boxerek.

Nyolcz hónapig tartotta leheléltelve a bór nemzet az egész világ figyelmét s tartaná ma is, ha távol keletről, Asia legszebb pereméről egy misztikus lázadás híre nem érkezett volna.

változtasson a 67-es kiegyezés bibliáján. Ez csak azért nem tiszta értelmetlenség: mert az eddigi tapasztalatokból már megismerhettük az ily hársány frazióknak gyanus hátterét is.

Budapest, június 15.

A képviselőház elnöplése. Széll Kálmán miniszterének a képviselőházat hétfőn ismételve királyi leirattal napolja el.

Közéletünk.

Szent Venczel bíróalmadán nagy erővel, Ausztria nemzeti táborában pedig óriási az elkeseredés. Veszélyt tudvalevőleg nem lehet dobál fogni.

Kállay rémuralma.

A sarajevói mufti nagyon erőlködött ugyan, hogy arra a bizonyos ellenállókra, melyről már többször volt szó, minél több aláírást gyűjtsen.

Az európaiak eddigi politikája, mint már mondtuk, épen ezért annyiban volt elhibázott, hogy a kálmánokkal nem értették meg, mennyiben valnak az egész kínai népek előnyére az, a mi a Kínában telepedett európaiaknak előnyére válik.

A COW-BOY.

Már első szavainál megint ott terdelt nála Bel Gyöngyöden megragadva kezét, csókokkal és forró könyekkel borította arcát.

ilyesmii sülne ki, az sohasem kap kitüntetés, s neve az eléptetéseknél mindig mellőztetik. Nem is szólnak arról, hogy ha egy hivatalnok nemcsak hogy gyanus abban az irányban, hogy reformpartit, hanem kétszélűen ilyesmii löti. Ebben az esetben a legkülönfélébb büntetésekre lehet elkészülni, kezdve a megbörtölésen és behörtölözötésen, s végre a számbízésen és kivégezésen.

Ézt a talpnyaló udvaronek az azzal akarják magukat az udvarnal behízelegni, hogy a hivatalnok listájában folyton az után szárazságnak, kire tudnak a reformok iránt való hajlandóságukat reálisit. Ebben a reakcionáriusok apja Hszü-tung jár elől, a kire a trónörökös nevelése bízva van, s a ki már hetven éves agyastán ugyan, de azért egész fiatalos szenvedélytelg törekzik azon, hogy Kínát ismét olyan konzervatívív legyen, mint volt Konfucius idejében.

ezek dacára egyre nő a rokonság a magyarok iránt, és az orthodoxok kiadták a jelszót, hogy *esetint minden ünnepélyes alkalommal ki kell húzni a magyar tricolor-t. E hó 10-én, a görög-keletiek pünkösdjén, több városban tényleg ki is tűnték már a magyar zászlót, természetesen brási boszuságára az osztrák beamtereknek.*

Hogy a kormány micsoda tevékenységet fejt ki a horvát propaganda érdekében, arra nézve hadd álljon itt még néhány adat:

Junius 1-től 6-ig Sarajevóban minden iskola zárva volt, hogy a Trebevis-ünnepre érkező horvátokat el lehessen szállásolni. *A kaszárnyákban holtak pokroczokat és szálmassákat.*

Egyes vendéglőkben 30—100 területre rendelt a kormány lakomákat. A vendégek azonban nem ezekre a helyekre mentek el, hanem más koreszmákba és több helyütt megtörtént, hogy *villák, kanalak meg jobb poharak elvették, a mi mindenestire igen érdekesen jellemzi, hogy micsoda előkelő népség volt a Trebevis-ünnepen.*

Néhány ismeretes csavargót vadonutaj török ruhába öltöztettek, hogy a vendégeknek úgy mutathassák be őket, hogy:

— *Ime, ezek horvátul érző mohamedánok!*

Ezek a csavargók az új ruhán kívül *székességet és 3 fkt napiditj kapkák.*

Mikor a vendégek Sarajevó felé utaztak, *Do-bojban, a vasuti állomáson vagy százan nagy evést-ivást esaptak. S a mikor aztán fizetésre került a dolog, azt mondták:*

— *Majd íjjet a kormány! Itt ügyis előg szolgálatot teltünk a kormányok!*

Osszesen 16 horvát zászló volt Sarajevóban kitéve, bár a kormány pénzt adott azoknak, a kik a horvát lobogót kitűzik.

Egyébként pedig Kállay emberei *retentéses hájszát indítottak azok ellen, a kik Budapesten jártak és megint hazakerkeztek már. Egy seveg embert megléptettek, csak azért, mert a magyar fővárosban járt a deputációkban.*

*Mula Hadzsaga Dugálics* hercegovinai mohamedán koreszmárosnak *beszárta a vendéglőjét és 200 korona bírságot rótták ki rá.*

*Száz korona bírságot ítélték a következő hercegovinai mohamedánokat:* Ali Effendi Hajrovics, Zulaga Dugálics, Arif aga Dugálics, Omer Kaszmaics, Mehmed Sahinagics.

*Ötven korona bírságot ítélték* Mulláh Husszejn effendi Handza és Ibrahim aga Pandzics hercegovinai mohamedánok.

De hájszát indítottak azok ellen is, a kik a görög-keletiek deputációjához jártak Budapestben, *Rilja Pavlovicsot, a ki kereskedő Szanszki-Mosztban és a leleinké az ottani görög-keleti hitközségnek 1000 korona bírságra ítélték.*

Manójo *Vidakovicsot*, az előbbinek a társát, elítélték 80 korona bírságra és a mellett *kiutasították Szanszki-Mosztból*, minthogy nem odaváló illetőségű.

Szotján *Vranjeszevic* nevű plébánost 100 korona bírságra ítélték.

Bogdan *Milanoszevit*, egy petrováci embert, a ki Krupáról Bihácsra utazott, Bihácsen elfogták a csendőrok és tolonczont kísérték vissza Petrováczra.

Igy pacifikálnak Kállay emberei . . .

*Mosztár*, junius 12.

Az elmúlt delegáció egyik ülésén Kállay közös pénzügyminiszter oly érteimű nyilatkozatot tett, hogy a mohamedánoknak nincs szükségük semmiféle autonómira valásuk és iskolák részére, mivel a kormány kellően gondoskodik mind a két-töröl.

Ez az állítás nem felel meg egészen a valóság-nak. Igaz ugyan, hogy Hercegovinában meglehe-tés számban létesítet iskolát a kormány. *De hol? Legelőbnyire a katolikusok lakta falvakban.*

Lássuk csak a mosztári járást.

A mohamedánok és görög-keletiek által lakott negyven faluban összesen három iskolát létesítet-tek és pedig *Duna, Dreesnicza és Blagaj* község-ekben. De ezekben a falvakban is a katoliku-

sok vannak többségben. *Podveleje* közigazgatási községben, mely hat faluból és *Dubrave* község-ében, mely három faluból áll. Nincsen egyáltalában semmiféle iskola sem, se török, sem pedig polgári! *Bjelopolje* közigazgatási községben, mely öt faluból áll, csak egy mekteb (török iskola), a melyben csak mohamedán hittant tanítanak) van, másféle iskola nincs, ez is maguk a parasztek alapították és tartják fenn.

Mig ellenben a katolikusok lakta 30 falu közül nyolczban van minden tekintetben megfelelő iskola, még pedig *Ljuti-Dolac, Gradnicis, Goracis, Siroki-birig, Csalicis, Kocserin, Potoci.* Tehát dacára a Vakuf-alap gazdagságának, a mohamedánok igen rosszul vannak iskolákkal ellátva.

El lehet képzelni, hogy e tekintetben milyenek lehetnek az állapotok más távoliabb járásban, ha Hercegovina fővárosának közelében ilyen köz-oktatási viszonyok uralkodnak.

Mohamedán papnévdele tekintetében még rossz-zabbul állanak, mert Hercegovinában egyetlen-egy sinec.

Van ugyan egy-két magasabb török iskola, ugynevezett medresze, de ezek számandó állapot-ban vannak.

A mohamedánok aggódva néznek jövőjük elé, ha kihal a még meglevő egy-két hodszá (török pap), teljesen pap nélkül maradnak.

Ezek a világszitalan állapotok készítették a mohamedánokat arra, hogy statumotukat kidolgozzák. Ók egészen jóhiszeműleg jártak el, segíteni vélték a mostani tarthatatlan állapotok, alkalmazkodni akartak az új rendhez. És a kormány a helyett, hogy a mohamedánok e törekvése irányában elő-zékenységet mutalot volna, mereven visszautasít-totta őket és tárgyalásokba sem akart velök ho-szalkodni, sőt minden meg nem engedett módon kényszeríteni akarja őket, hogy kivánságukról mondjanak le és a meglevő állapotokkal megelé-gedestek fejezzék ki. Ez pedig nagy hibá. Nagy-baj pedig ezzel emel, hogy a kormány ezt nem akarja, vagy nem tudja belátni.

**ORSZÁGGYÜLÉS.**

**A képviselőház ülése junius 15-én.**

I.

Hamarosan, alig néhány perc alatt végzett ma a ház napirendjével, mely mindössze is egy-két zárazmadási bizottsági jelentésből és a gazdasági bizottságnak a ház több tisztviselője illetmé-neinek javításáról szóló jelentéséből állott. De azért a mai ülésnek is megvolt a maga érdek-sége. *Rohonczy* Geodeon ugyanis sürgös interpelláci-ot intézett a kereskedelmi és földmívelésügyi miniszterekhez a budapesti börzének a szerb bu-zavál folytatott állítolagos visszaélései dolgában. Ugy Rohonczy interpellációját és az azt kísérő bevezető beszédét, valamint *Hegedüs* Sándor mi-niszternek az interpellációra adott választ la-punk közzéadásig rovatában méltajuk érdemben, itt csak azt jegyezzük meg, hogy a Rohonczy al-tal felszínre vetett az az eszme, hogy a miniszter az esetben, ha a tőzsdetanas nem határozna el, hogy ezután usán-e-ra csak kizárólag beföldi buza legyen szállítható, kormányrendelettel szüntesse be azonnal a határidőszétel, vagyon megnyerte tetszését az agráriusoknak.

Az interpelláció tudomásul vétele körül egy kis hárszabályvita támadt. Minthogy ugyanis *Rohonczy* interpellációját a földmívelésügyi minisz-terhez is intézte, az iránt nem lévén jelen, nem nyilatkozhatott sem az iránt, hogy hozzájárul-e a kereskedelmi miniszter válaszához, sem pedig választ nem adhatott: az a kérdés merült fel: tudomásul vegye-e a ház a választ Darányi nevében is, vagy pedig ketté vá-laszta a kérdést, ma csak *Hegedüs* választát vegye tudomásul, fenhagyja az időt és alkalmat arra, hogy Darányi is felelhessen. Többen ellenézték a hette választást, s el akarták halasztani a tudomásul vételt akkorra, ha majd Darányi is felelt, míg mások a mellett foglaltak állást, hogy ma határozanak a kereskedelmi miniszter válasza felett, a földmívelési miniszter pedig feleljen majd más alkalommal. Végre is a többség a ketté-

választás mellett döntött, s tudomásul vette a kereskedelmi miniszter választát.

II.

**Előadó: Perzel Dzséz.**

**Jegyző: Nyegre László, Lászlár Árpád, Buzáth Ferenc.**

A tegnapi ülés jegyzőkönyvének hitelesítése után **Előadó:** Bemutajta Szabolcs vármegye feliratát a Balkán-államokból a buza behozatalának megnehezítéséről; Szolnok-Doboka vármegye feliratát az olasz bor vámjainak felmentéséről; Zala vármegye feliratát a bányádi perrendtartásról szóló 1896. XXXIII. törvény módosításáról; végre Nógrád és Szolnok-Doboka vármegye feliratát a biztosítási intézeteknek a túzóltó ki-adásokhoz való hozzájárulása tárgyában.

Jeleni továbbá, hogy Rohonczy Geodeon a budapesti terménytőzsdén közgazdaságnak veszélyeztető tenden-czia, illetőleg az ott gyakorlatban lévő tőzsdészekök kihasználásával eszközölt visszalétek sürgös megállításá-t tekintetében a kereskedelmi és földmívelésügyi minisz-terekhez sürgös interpellációt kíván előterjesztani.

Atérve a napirendre, harmadszori olvasásában is meg-szavazták a Községi közigazgatási törvényjavaslatot az 1897. évi közviségi zárazmadársá alapított végleges lezámolási szerint Magyarország terhére mutaloztak tör-zsés fedezéséről, továbbá az 1898. és 1899. évi közvis-gői kiadásokra Magyarország által pótlólag fizetendő összegekről a pénzügyminiszter törvényjavaslatát.

Következik a törvényhozás által engedélyezett évi hitellel szemben az 1899. számadási évi IV. negyedében előterelt tulkiadások, előirányzat nélküli kiadások és előirányzatok az állami szamvezészek jelentésének és pójlentésének tárgyalása.

**Benke Gyula** a zárazmadási vizsgálóbizottság elő-adozóját követve a zárazmadási vizsgálóbizottság elő-adozóját elfogadja és az állami szamvezészek jelentését és pójlentését tudomásul veszi.

Következik a szamvizsgáló bizottság jelentése a képviselőház pénztárának az 1899-ik évi második fél-évi vonatkozó számadásairól.

A ház a szamvizsgáló bizottság jelentését és javas-latát való nélkül elfogadja és ehhez képest a képviselő-ház pénztárának és ellenőret az 1899-ik évi június hó elejétől december 31-ig vezetett számadása nézve a to-vábbi számadási felelősség terhe alá felmutat.

Következik a gazdasági bizottság jelentése a ház kisebb javadalmazási alkalmazottainak drágasági pótlékában való részvételéről és a ház több hivatalnokainak illetményei javításáról kérvény tárgyában.

**Molnár Antal** ajánlatára a ház a gazdasági bizott-ságnak erre vonatkozó javaslatát elfogadta.

**Előadó:** Javaslataira kitérték ezután a honpári ülés napirendjére a ma tartogyal, az 1897. évi közviségi zárazmadársá alapított végleges lezámolási szerint Ma-gyarország terhére mutaloztak törzsis fedezéséről; to-vábbá az 1898. és 1899. évi közviségi kiadásokra Ma-gyarország által pótlólag fizetendő összegekről szóló törvényjavaslat harmadszori olvasását.

Következik Rohonczy Geodeon interpellációja.

**Rohonczy Geodeon** előterjesztéssel, hogy az örési forgalomban használatos az idén még karos volt, a malom-pár szempontjából és a mellett nem nyújtott elemt a gazdáknek sem. Mert az örési forgalomban beszünetelnek az elvétel, a meg felelősségük az és ezen felelősségük kivételére premiumok nincsen, vámjaink rezen ezen arányban az aremekedés nem érvényesülhet. Ezen azonban már túl vagyunk, a mennyiben egy az osztrák, mint a magyar agráriusok érdekei szempontjából a két kormány megszűntette az örési forgalmat.

A mai helyzet az, hogy a tőzsdészek 2. §-a még nem módosítatlan, a határidőszétel továbbra is gyakorlatban maradván, idegen, szerb származású buza is szállítható maradt. A sug az örési forgalomban fennal-tott, adog volt ennek értéke az az nem volt keres be-folyással, mert az idegen buza megvették a malomok, ezeket a külidőre való szállítással a visza-értékesítés jutalmak, a buza megvették és a külidőket list alakban. Mianon azonban ezen előny megszűnt, főleg a szerb buza, a melynek helys sikertartalma teljesen csekélyebb, mint a mi beföldi magyarországi buzánek, a malomok többet nemcsak hogy nem vették, de egy-általában ilyet azóta nem öröltek. Hangsúlyozza, hogy talunk tendencziózus aprósági idezetek elő, a szerb buzának fejeverül használásával.

Szóló meg negy hó előtt némileg más álláspontot foglalt el, mint az országos gazdasági egyesület agrári-usai. Például gróf Zelensky Robert, a ki feltevétni a határidőszétel megszüntetését ajánlotta, mert ez tar-totta az egyedül győztesnek. Szóla nem ment eddig. Törni óhajtott a tőzsdetanas. Kijelenti, hogy az agrárius társaság a tőzsdetanas elnököt, sőt felszólalással nem akar serten senkit. Mindazonáltal határozottan állítja, hogy a tőzsdetanasban a malomerdő van tul-súlyban, és oly kereskedelmi körök képviselője, a kiknek érdekében áll a mi nyers termények derulatlása és pedig nemcsak a jelenlegi, hanem az egész jövő-estendő terményünk tekintetében is. Ez az ő kéz-telése arra, hogy ma és ne szeptemberben szőlajon fel, a mikor talán már késő. A kereskedelmi minisz-ter felkérte már ezelőtt négy hónappal arra, hogy a szerb buza szállítást határidőszételen határolmal fogva tölte felhatalmazást meg, mert ez határol-mal áll a kormánynak, és hatása karos. Igaz, hogy anket van a jövő hónapban összehívja ez iránt, de ez

szó meg negy hó előtt némileg más álláspontot foglalt el, mint az országos gazdasági egyesület agrári-usai. Például gróf Zelensky Robert, a ki feltevétni a határidőszétel megszüntetését ajánlotta, mert ez tar-totta az egyedül győztesnek. Szóla nem ment eddig. Törni óhajtott a tőzsdetanas. Kijelenti, hogy az agrárius társaság a tőzsdetanas elnököt, sőt felszólalással nem akar serten senkit. Mindazonáltal határozottan állítja, hogy a tőzsdetanasban a malomerdő van tul-súlyban, és oly kereskedelmi körök képviselője, a kiknek érdekében áll a mi nyers termények derulatlása és pedig nemcsak a jelenlegi, hanem az egész jövő-estendő terményünk tekintetében is. Ez az ő kéz-telése arra, hogy ma és ne szeptemberben szőlajon fel, a mikor talán már késő. A kereskedelmi minisz-ter felkérte már ezelőtt négy hónappal arra, hogy a szerb buza szállítást határidőszételen határolmal fogva tölte felhatalmazást meg, mert ez határol-mal áll a kormánynak, és hatása karos. Igaz, hogy anket van a jövő hónapban összehívja ez iránt, de ez

szó meg negy hó előtt némileg más álláspontot foglalt el, mint az országos gazdasági egyesület agrári-usai. Például gróf Zelensky Robert, a ki feltevétni a határidőszétel megszüntetését ajánlotta, mert ez tar-totta az egyedül győztesnek. Szóla nem ment eddig. Törni óhajtott a tőzsdetanas. Kijelenti, hogy az agrárius társaság a tőzsdetanas elnököt, sőt felszólalással nem akar serten senkit. Mindazonáltal határozottan állítja, hogy a tőzsdetanasban a malomerdő van tul-súlyban, és oly kereskedelmi körök képviselője, a kiknek érdekében áll a mi nyers termények derulatlása és pedig nemcsak a jelenlegi, hanem az egész jövő-estendő terményünk tekintetében is. Ez az ő kéz-telése arra, hogy ma és ne szeptemberben szőlajon fel, a mikor talán már késő. A kereskedelmi minisz-ter felkérte már ezelőtt négy hónappal arra, hogy a szerb buza szállítást határidőszételen határolmal fogva tölte felhatalmazást meg, mert ez határol-mal áll a kormánynak, és hatása karos. Igaz, hogy anket van a jövő hónapban összehívja ez iránt, de ez

szó meg negy hó előtt némileg más álláspontot foglalt el, mint az országos gazdasági egyesület agrári-usai. Például gróf Zelensky Robert, a ki feltevétni a határidőszétel megszüntetését ajánlotta, mert ez tar-totta az egyedül győztesnek. Szóla nem ment eddig. Törni óhajtott a tőzsdetanas. Kijelenti, hogy az agrárius társaság a tőzsdetanas elnököt, sőt felszólalással nem akar serten senkit. Mindazonáltal határozottan állítja, hogy a tőzsdetanasban a malomerdő van tul-súlyban, és oly kereskedelmi körök képviselője, a kiknek érdekében áll a mi nyers termények derulatlása és pedig nemcsak a jelenlegi, hanem az egész jövő-estendő terményünk tekintetében is. Ez az ő kéz-telése arra, hogy ma és ne szeptemberben szőlajon fel, a mikor talán már késő. A kereskedelmi minisz-ter felkérte már ezelőtt négy hónappal arra, hogy a szerb buza szállítást határidőszételen határolmal fogva tölte felhatalmazást meg, mert ez határol-mal áll a kormánynak, és hatása karos. Igaz, hogy anket van a jövő hónapban összehívja ez iránt, de ez

szó meg negy hó előtt némileg más álláspontot foglalt el, mint az országos gazdasági egyesület agrári-usai. Például gróf Zelensky Robert, a ki feltevétni a határidőszétel megszüntetését ajánlotta, mert ez tar-totta az egyedül győztesnek. Szóla nem ment eddig. Törni óhajtott a tőzsdetanas. Kijelenti, hogy az agrárius társaság a tőzsdetanas elnököt, sőt felszólalással nem akar serten senkit. Mindazonáltal határozottan állítja, hogy a tőzsdetanasban a malomerdő van tul-súlyban, és oly kereskedelmi körök képviselője, a kiknek érdekében áll a mi nyers termények derulatlása és pedig nemcsak a jelenlegi, hanem az egész jövő-estendő terményünk tekintetében is. Ez az ő kéz-telése arra, hogy ma és ne szeptemberben szőlajon fel, a mikor talán már késő. A kereskedelmi minisz-ter felkérte már ezelőtt négy hónappal arra, hogy a szerb buza szállítást határidőszételen határolmal fogva tölte felhatalmazást meg, mert ez határol-mal áll a kormánynak, és hatása karos. Igaz, hogy anket van a jövő hónapban összehívja ez iránt, de ez

szó meg negy hó előtt némileg más álláspontot foglalt el, mint az országos gazdasági egyesület agrári-usai. Például gróf Zelensky Robert, a ki feltevétni a határidőszétel megszüntetését ajánlotta, mert ez tar-totta az egyedül győztesnek. Szóla nem ment eddig. Törni óhajtott a tőzsdetanas. Kijelenti, hogy az agrárius társaság a tőzsdetanas elnököt, sőt felszólalással nem akar serten senkit. Mindazonáltal határozottan állítja, hogy a tőzsdetanasban a malomerdő van tul-súlyban, és oly kereskedelmi körök képviselője, a kiknek érdekében áll a mi nyers termények derulatlása és pedig nemcsak a jelenlegi, hanem az egész jövő-estendő terményünk tekintetében is. Ez az ő kéz-telése arra, hogy ma és ne szeptemberben szőlajon fel, a mikor talán már késő. A kereskedelmi minisz-ter felkérte már ezelőtt négy hónappal arra, hogy a szerb buza szállítást határidőszételen határolmal fogva tölte felhatalmazást meg, mert ez határol-mal áll a kormánynak, és hatása karos. Igaz, hogy anket van a jövő hónapban összehívja ez iránt, de ez

szó meg negy hó előtt némileg más álláspontot foglalt el, mint az országos gazdasági egyesület agrári-usai. Például gróf Zelensky Robert, a ki feltevétni a határidőszétel megszüntetését ajánlotta, mert ez tar-totta az egyedül győztesnek. Szóla nem ment eddig. Törni óhajtott a tőzsdetanas. Kijelenti, hogy az agrárius társaság a tőzsdetanas elnököt, sőt felszólalással nem akar serten senkit. Mindazonáltal határozottan állítja, hogy a tőzsdetanasban a malomerdő van tul-súlyban, és oly kereskedelmi körök képviselője, a kiknek érdekében áll a mi nyers termények derulatlása és pedig nemcsak a jelenlegi, hanem az egész jövő-estendő terményünk tekintetében is. Ez az ő kéz-telése arra, hogy ma és ne szeptemberben szőlajon fel, a mikor talán már késő. A kereskedelmi minisz-ter felkérte már ezelőtt négy hónappal arra, hogy a szerb buza szállítást határidőszételen határolmal fogva tölte felhatalmazást meg, mert ez határol-mal áll a kormánynak, és hatása karos. Igaz, hogy anket van a jövő hónapban összehívja ez iránt, de ez

szó meg negy hó előtt némileg más álláspontot foglalt el, mint az országos gazdasági egyesület agrári-usai. Például gróf Zelensky Robert, a ki feltevétni a határidőszétel megszüntetését ajánlotta, mert ez tar-totta az egyedül győztesnek. Szóla nem ment eddig. Törni óhajtott a tőzsdetanas. Kijelenti, hogy az agrárius társaság a tőzsdetanas elnököt, sőt felszólalással nem akar serten senkit. Mindazonáltal határozottan állítja, hogy a tőzsdetanasban a malomerdő van tul-súlyban, és oly kereskedelmi körök képviselője, a kiknek érdekében áll a mi nyers termények derulatlása és pedig nemcsak a jelenlegi, hanem az egész jövő-estendő terményünk tekintetében is. Ez az ő kéz-telése arra, hogy ma és ne szeptemberben szőlajon fel, a mikor talán már késő. A kereskedelmi minisz-ter felkérte már ezelőtt négy hónappal arra, hogy a szerb buza szállítást határidőszételen határolmal fogva tölte felhatalmazást meg, mert ez határol-mal áll a kormánynak, és hatása karos. Igaz, hogy anket van a jövő hónapban összehívja ez iránt, de ez

szó meg negy hó előtt némileg más álláspontot foglalt el, mint az országos gazdasági egyesület agrári-usai. Például gróf Zelensky Robert, a ki feltevétni a határidőszétel megszüntetését ajánlotta, mert ez tar-totta az egyedül győztesnek. Szóla nem ment eddig. Törni óhajtott a tőzsdetanas. Kijelenti, hogy az agrárius társaság a tőzsdetanas elnököt, sőt felszólalással nem akar serten senkit. Mindazonáltal határozottan állítja, hogy a tőzsdetanasban a malomerdő van tul-súlyban, és oly kereskedelmi körök képviselője, a kiknek érdekében áll a mi nyers termények derulatlása és pedig nemcsak a jelenlegi, hanem az egész jövő-estendő terményünk tekintetében is. Ez az ő kéz-telése arra, hogy ma és ne szeptemberben szőlajon fel, a mikor talán már késő. A kereskedelmi minisz-ter felkérte már ezelőtt négy hónappal arra, hogy a szerb buza szállítást határidőszételen határolmal fogva tölte felhatalmazást meg, mert ez határol-mal áll a kormánynak, és hatása karos. Igaz, hogy anket van a jövő hónapban összehívja ez iránt, de ez

szó meg negy hó előtt némileg más álláspontot foglalt el, mint az országos gazdasági egyesület agrári-usai. Például gróf Zelensky Robert, a ki feltevétni a határidőszétel megszüntetését ajánlotta, mert ez tar-totta az egyedül győztesnek. Szóla nem ment eddig. Törni óhajtott a tőzsdetanas. Kijelenti, hogy az agrárius társaság a tőzsdetanas elnököt, sőt felszólalással nem akar serten senkit. Mindazonáltal határozottan állítja, hogy a tőzsdetanasban a malomerdő van tul-súlyban, és oly kereskedelmi körök képviselője, a kiknek érdekében áll a mi nyers termények derulatlása és pedig nemcsak a jelenlegi, hanem az egész jövő-estendő terményünk tekintetében is. Ez az ő kéz-telése arra, hogy ma és ne szeptemberben szőlajon fel, a mikor talán már késő. A kereskedelmi minisz-ter felkérte már ezelőtt négy hónappal arra, hogy a szerb buza szállítást határidőszételen határolmal fogva tölte felhatalmazást meg, mert ez határol-mal áll a kormánynak, és hatása karos. Igaz, hogy anket van a jövő hónapban összehívja ez iránt, de ez

szó meg negy hó előtt némileg más álláspontot foglalt el, mint az országos gazdasági egyesület agrári-usai. Például gróf Zelensky Robert, a ki feltevétni a határidőszétel megszüntetését ajánlotta, mert ez tar-totta az egyedül győztesnek. Szóla nem ment eddig. Törni óhajtott a tőzsdetanas. Kijelenti, hogy az agrárius társaság a tőzsdetanas elnököt, sőt felszólalással nem akar serten senkit. Mindazonáltal határozottan állítja, hogy a tőzsdetanasban a malomerdő van tul-súlyban, és oly kereskedelmi körök képviselője, a kiknek érdekében áll a mi nyers termények derulatlása és pedig nemcsak a jelenlegi, hanem az egész jövő-estendő terményünk tekintetében is. Ez az ő kéz-telése arra, hogy ma és ne szeptemberben szőlajon fel, a mikor talán már késő. A kereskedelmi minisz-ter felkérte már ezelőtt négy hónappal arra, hogy a szerb buza szállítást határidőszételen határolmal fogva tölte felhatalmazást meg, mert ez határol-mal áll a kormánynak, és hatása karos. Igaz, hogy anket van a jövő hónapban összehívja ez iránt, de ez

szó meg negy hó előtt némileg más álláspontot foglalt el, mint az országos gazdasági egyesület agrári-usai. Például gróf Zelensky Robert, a ki feltevétni a határidőszétel megszüntetését ajánlotta, mert ez tar-totta az egyedül győztesnek. Szóla nem ment eddig. Törni óhajtott a tőzsdetanas. Kijelenti, hogy az agrárius társaság a tőzsdetanas elnököt, sőt felszólalással nem akar serten senkit. Mindazonáltal határozottan állítja, hogy a tőzsdetanasban a malomerdő van tul-súlyban, és oly kereskedelmi körök képviselője, a kiknek érdekében áll a mi nyers termények derulatlása és pedig nemcsak a jelenlegi, hanem az egész jövő-estendő terményünk tekintetében is. Ez az ő kéz-telése arra, hogy ma és ne szeptemberben szőlajon fel, a mikor talán már késő. A kereskedelmi minisz-ter felkérte már ezelőtt négy hónappal arra, hogy a szerb buza szállítást határidőszételen határolmal fogva tölte felhatalmazást meg, mert ez határol-mal áll a kormánynak, és hatása karos. Igaz, hogy anket van a jövő hónapban összehívja ez iránt, de ez

szó meg negy hó előtt némileg más álláspontot foglalt el, mint az országos gazdasági egyesület agrári-usai. Például gróf Zelensky Robert, a ki feltevétni a határidőszétel megszüntetését ajánlotta, mert ez tar-totta az egyedül győztesnek. Szóla nem ment eddig. Törni óhajtott a tőzsdetanas. Kijelenti, hogy az agrárius társaság a tőzsdetanas elnököt, sőt felszólalással nem akar serten senkit. Mindazonáltal határozottan állítja, hogy a tőzsdetanasban a malomerdő van tul-súlyban, és oly kereskedelmi körök képviselője, a kiknek érdekében áll a mi nyers termények derulatlása és pedig nemcsak a jelenlegi, hanem az egész jövő-estendő terményünk tekintetében is. Ez az ő kéz-telése arra, hogy ma és ne szeptemberben szőlajon fel, a mikor talán már késő. A kereskedelmi minisz-ter felkérte már ezelőtt négy hónappal arra, hogy a szerb buza szállítást határidőszételen határolmal fogva tölte felhatalmazást meg, mert ez határol-mal áll a kormánynak, és hatása karos. Igaz, hogy anket van a jövő hónapban összehívja ez iránt, de ez

szó meg negy hó előtt némileg más álláspontot foglalt el, mint az országos gazdasági egyesület agrári-usai. Például gróf Zelensky Robert, a ki feltevétni a határidőszétel megszüntetését ajánlotta, mert ez tar-totta az egyedül győztesnek. Szóla nem ment eddig. Törni óhajtott a tőzsdetanas. Kijelenti, hogy az agrárius társaság a tőzsdetanas elnököt, sőt felszólalással nem akar serten senkit. Mindazonáltal határozottan állítja, hogy a tőzsdetanasban a malomerdő van tul-súlyban, és oly kereskedelmi körök képviselője, a kiknek érdekében áll a mi nyers termények derulatlása és pedig nemcsak a jelenlegi, hanem az egész jövő-estendő terményünk tekintetében is. Ez az ő kéz-telése arra, hogy ma és ne szeptemberben szőlajon fel, a mikor talán már késő. A kereskedelmi minisz-ter felkérte már ezelőtt négy hónappal arra, hogy a szerb buza szállítást határidőszételen határolmal fogva tölte felhatalmazást meg, mert ez határol-mal áll a kormánynak, és hatása karos. Igaz, hogy anket van a jövő hónapban összehívja ez iránt, de ez

szó meg negy hó előtt némileg más álláspontot foglalt el, mint az országos gazdasági egyesület agrári-usai. Például gróf Zelensky Robert, a ki feltevétni a határidőszétel megszüntetését ajánlotta, mert ez tar-totta az egyedül győztesnek. Szóla nem ment eddig. Törni óhajtott a tőzsdetanas. Kijelenti, hogy az agrárius társaság a tőzsdetanas elnököt, sőt felszólalással nem akar serten senkit. Mindazonáltal határozottan állítja, hogy a tőzsdetanasban a malomerdő van tul-súlyban, és oly kereskedelmi körök képviselője, a kiknek érdekében áll a mi nyers termények derulatlása és pedig nemcsak a jelenlegi, hanem az egész jövő-estendő terményünk tekintetében is. Ez az ő kéz-telése arra, hogy ma és ne szeptemberben szőlajon fel, a mikor talán már késő. A kereskedelmi minisz-ter felkérte már ezelőtt négy hónappal arra, hogy a szerb buza szállítást határidőszételen határolmal fogva tölte felhatalmazást meg, mert ez határol-mal áll a kormánynak, és hatása karos. Igaz, hogy anket van a jövő hónapban összehívja ez iránt, de ez

szó meg negy hó előtt némileg más álláspontot foglalt el, mint az országos gazdasági egyesület agrári-usai. Például gróf Zelensky Robert, a ki feltevétni a határidőszétel megszüntetését ajánlotta, mert ez tar-totta az egyedül győztesnek. Szóla nem ment eddig. Törni óhajtott a tőzsdetanas. Kijelenti, hogy az agrárius társaság a tőzsdetanas elnököt, sőt felszólalással nem akar serten senkit. Mindazonáltal határozottan állítja, hogy a tőzsdetanasban a malomerdő van tul-súlyban, és oly kereskedelmi körök képviselője, a kiknek érdekében áll a mi nyers termények derulatlása és pedig nemcsak a jelenlegi, hanem az egész jövő-estendő terményünk tekintetében is. Ez az ő kéz-telése arra, hogy ma és ne szeptemberben szőlajon fel, a mikor talán már késő. A kereskedelmi minisz-ter felkérte már ezelőtt négy hónappal arra, hogy a szerb buza szállítást határidőszételen határolmal fogva tölte felhatalmazást meg, mert ez határol-mal áll a kormánynak, és hatása karos. Igaz, hogy anket van a jövő hónapban összehívja ez iránt, de ez

szó meg negy hó előtt némileg más álláspontot foglalt el, mint az országos gazdasági egyesület agrári-usai. Például gróf Zelensky Robert, a ki feltevétni a határidőszétel megszüntetését ajánlotta, mert ez tar-totta az egyedül győztesnek. Szóla nem ment eddig. Törni óhajtott a tőzsdetanas. Kijelenti, hogy az agrárius társaság a tőzsdetanas elnököt, sőt felszólalással nem akar serten senkit. Mindazonáltal határozottan állítja, hogy a tőzsdetanasban a malomerdő van tul-súlyban, és oly kereskedelmi körök képviselője, a kiknek érdekében áll a mi nyers termények derulatlása és pedig nemcsak a jelenlegi, hanem az egész jövő-estendő terményünk tekintetében is. Ez az ő kéz-telése arra, hogy ma és ne szeptemberben szőlajon fel, a mikor talán már késő. A kereskedelmi minisz-ter felkérte már ezelőtt négy hónappal arra, hogy a szerb buza szállítást határidőszételen határolmal fogva tölte felhatalmazást meg, mert ez határol-mal áll a kormánynak, és hatása karos. Igaz, hogy anket van a jövő hónapban összehívja ez iránt, de ez

szó meg negy hó előtt némileg más álláspontot foglalt el, mint az országos gazdasági egyesület agrári-usai. Például gróf Zelensky Robert, a ki feltevétni a határidőszétel megszüntetését ajánlotta, mert ez tar-totta az egyedül győztesnek. Szóla nem ment eddig. Törni óhajtott a tőzsdetanas. Kijelenti, hogy az agrárius társaság a tőzsdetanas elnököt, sőt felszólalással nem akar serten senkit. Mindazonáltal határozottan állítja, hogy a tőzsdetanasban a malomerdő van tul-súlyban, és oly kereskedelmi körök képviselője, a kiknek érdekében áll a mi nyers termények derulatlása és pedig nemcsak a jelenlegi, hanem az egész jövő-estendő terményünk tekintetében is. Ez az ő kéz-telése arra, hogy ma és ne szeptemberben szőlajon fel, a mikor talán már késő. A kereskedelmi minisz-ter felkérte már ezelőtt négy hónappal arra, hogy a szerb buza szállítást határidőszételen határolmal fogva tölte felhatalmazást meg, mert ez határol-mal áll a kormánynak, és hatása karos. Igaz, hogy anket van a jövő hónapban összehívja ez iránt, de ez

szó meg negy hó előtt némileg más álláspontot foglalt el, mint az országos gazdasági egyesület agrári-usai. Például gróf Zelensky Robert, a ki feltevétni a határidőszétel megszüntetését ajánlotta, mert ez tar-totta az egyedül győztesnek. Szóla nem ment eddig. Törni óhajtott a tőzsdetanas. Kijelenti, hogy az agrárius társaság a tőzsdetanas elnököt, sőt felszólalással nem akar s













KIS HIRDELTÉSEK

Minden hirdetésre felvételkor az a kiadóhivatali igazgató... TELEFON 5166

Ezen hirdetésben minden szöveg... TELEFON 5166

Kis hirdetések... Tudakozások... Breuer nővérek... Enger Vilmosné... Nemecsek IV. Petőfi-ter. 3. szám.

Eladás. Használt és új pénz-szekrények... Halász-halót... Kis házas lo.

Vétel. Tőzsde... Beszélő... Alkalmazást keres.

Kereskedelmi végzett... Lakás és berlet. Lakótársnak... Különjelo.

Lakások... Amerikai műfogak... Támogassuk a magyar ipart.

ROCHLITZ DAVID... Fehérvás... Pályázatok

hármas rendes tanári állásra... Rómei kiviteli utazási díszmunka

DELEN ÉS ÉJSZAKON... Polgár Sándor

Polgár Sándor... F. Bergner and fils

SHIGETI LAJOS... Végeledás... LUBLÓ-GYÓGYFÜRDŐ

CHOCOLAT MENIER... Legnagyobb gyár a világon. 50.000 kilo. Nap eladás

Kalodont... FOGTISZTÍTÓ SZER.

Stájer országos győzelmű TOBELBAD

WODIANER F. ÉS FIAI... Vizsgai jutalomkönyvek... Diszmtűvek az érettebb ifjúságnak.

Makulatura papiros eladó... Építkezési munkálatokat

BORSODY és SCHER... A CSEPLÉSI IDÉNYRE.

REICH JENŐ és TÁRSA... Gabonaszákok, vízhatlan ponyvák

Polgár Sándor... F. Bergner and fils

három rendes tanári állásra... Rómei kiviteli utazási díszmunka

DELEN ÉS ÉJSZAKON... Polgár Sándor

Polgár Sándor... F. Bergner and fils

Butorvevőknek... kárpitos-és asztalos-butorainkat

Sárkány és Schütz... Eladó tenyészkánok

Table with columns: Főfelé, Lefelé, Budapest székes főváros határában és Újpestig 1900 június 1-től fogva.

Eladó tenyészkánok... Györfly László

1900. SZER... BUDAPEST... Mal szar... Veres... Ugron... EMBERK... Ország... As olas... A rima... A trans... A rabl... Három... Kapar... Budapest... Község... Tereza... Mellek... A k... Khina... bol van... nak; a... juszokkal... ráhímezve... De ime... kel, a ma... katonák... zgyva se... vezel Pei... Furesa... a 400 m... hogy zok... denki od... lom joga... rosodott... lyik esika... A boxa... a kiknek... fordítva... at igaz... nek, meg... neki állt... saikat a... és a Tac... Midon... kat, az é... jöl is tel... is hivand... Midon... nézesü... brevelít... sokan m... az ő álla... De hát... az igazs... dünk és... ber van... ken, a m... érték, a... etető; a... növelt, n... polgáros... ben mul... En a m... intéztem... nyótdalm... Tetten... hogy b... rülhet a... habar... vízsi; I... — Stel... ban alig... dnel egy... — Meg... — Tud... A sém... kember v... — Oh... — Neu... hogy utal... De lásd... szem es... — Ne... Csak legy... — Iste... merre vag... a homály... — Itt... megyek... Lassan... sapát ne... — Be... miailt un... vedio arc... faradt le... lett itt me... nem keré... A nő I... Egy ide... lalt meg... — Mos... betek. Mi... A nő e... gon böl... — Ki... — Az... azt irtak... nem igaz... ismerem... módon. I... Nem volt... varoltam